Vraag Antwoord

Twee machten van 2

1 maximumscore 5

of

f'(x)=In(2)-2* +In(2)- 27%* . -2
Uit f'(x)=0 volgt dat 2¥ =2.272¥
Dus 2% =2 (of 2% =271
Hieruit volgt x =3

a+a 2, met a=2", moet minimaal zijn

De vergelijking 1—2a~2 =0 moet worden opgelost
1

Dit geeft a:[%j 3 (of een gelijkwaardige uitdrukking)

- - _ 1
Hieruit volgt x =3

2 maximumscore 5

Een primitieve van 2% is ——.2*
In(2)
- e e —2X . 1 _2X 1
Een primitieve van 27" is ——-27°".—
In(2) 2

De oppervlakte tussen de grafiek van f en de x-as is

[2 __1 j_[ 1 ___4 J(z4,869)
@ 8in@) ) (2@ 2

De oppervlakte van het rechthoekige gebied is 2k, dus de gevraagde
waarde van k is 2,43
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Vraag | Antwoord Scores

3 maximumscore 5

— p-1 . : :

e AP= , waarbij p de x-codrdinaat van P is 1
(Np)—Z%]
p-1 1
) :
2P +27°F 24 ) 155

* De vergelijking p—-1+113(2° + 272P —2%) =0 moet worden opgelost 1
» Beschrijven hoe deze vergelijking wordt opgelost
o Ditgeeft p~-0,67 (dus de x-co6rdinaat van P is —0,67) 1
of
» De richtingscoéfficiént van AQ is f—g 1
* (Het product van de richtingscoéfficiénten van AP en AQ moet -1

zijn,) dus de richtingscoéfficiént van AP is —% 1
. - - - _ __6 _ 1

Een vergelijking van AP is y = —3%(x-1)+ 24 1
N .e aag . -2 _ _& _ 1

Beschrijven hoe de vergelijking 2" +277 = 3% (x—1) + 22 wordt

opgelost 1
» Dit geeft x~—-0,67 (dus de x-codrdinaat van P is —0,67) 1
of
e De richtingscoéfficiént van AQ is % 1
* (Het product van de richtingscoéfficiénten van AP en AQ moet —1

zijn,) dus de richtingscoéfficiént van AP is —% 1

2L (2427
» De richtingscoéfficiént van AP is ook 4y _“Zs ( ) 1
AX 1-x
N e 2b— (2027
» Beschrijven hoe de vergelijking —2—8: 1 wordt opgelost 1
—X

» Dit geeft x~—-0,67 (dus de x-codrdinaat van P is —0,67) 1
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